

“别墅大盗” 堂而皇之开走奔驰跑车

南京仅此一辆,为早点脱手百万豪车只卖了8万5

刘德华在《天下无贼》里饰演的大盗光明正大地开着傅彪的豪车出入高档小区,保安还朝他敬礼。这样的一幕在南京也发生了,溧水人吴强在江宁一高档别墅区偷了一辆价值上百万元的限量版奔驰跑跑车后,也顺利开出了小区。不过,因为太“刺眼”,吴强找了个买家,居然以85000元的价格贱卖了。

生活拮据专偷别墅

吴强是溧水人,出生于1985年,从河南一所重点大学毕业后回到南京找工作,但一直不顺心。

有了老婆孩子后,吴强觉得生活非常拮据。去年9月份,吴强萌生了行窃的念头。有一次,他来到栖霞区一处别墅区,发现保安看管不严,便溜了进去,见一户人家窗户没关,立即入室偷了不少东西。从那以后,吴强在栖霞区、白下区、江宁区等各处别墅区疯狂作案。

之所以选在别墅区作案,吴强觉得要偷就偷有钱人,一次性收获多。同时,他通过观察,发现很多有钱人在买房后不去住,门窗不关严实,保安系统也不是很完善,所以他下手把握性比较大。

顺手牵走百万奔驰

去年10月24日晚上,他又

偷偷溜进江宁区一高档别墅区,翻窗进入一户人家,把人家的小保险柜连箱搬走。而出门的时候,他又发现一楼的鞋柜上有串车钥匙,想到自己带个保险柜跑不方便,他又拿着车钥匙去找车。一出门,就看到了一辆奔驰跑车停在院子门口。将保险柜放进车内后,吴强启动了车子往大门开去。门口的保安一看,还以为他就是车主,二话不说,就让吴强出门了。

吴强有所不知,他偷来的这辆奔驰SLK280型跑车是限量版原装进口车,加上七七八八的费用,价值达100多万,而且南京仅此一辆,整个江苏也只有7辆。而这辆车的主人是南京一民营企业的老总,车子是他买来给公司聘的外籍专家用的。

吴强把奔驰开走后,把车子藏到安徽农村,平日里也不敢开出来。这次下手,吴强除了偷到这辆奔驰外,还有些金块、万宝



漫画 俞晓翔

龙的钢笔等,但是吴强不识货,价值4000多元的万宝龙钢笔被他当做小玩意一样扔在家中。

85000元贱卖给北京买家

吴强自己也知道,这辆奔驰太显眼,要尽快脱手才行。为此,他专门上网搜索了求购奔驰的帖子,很快发现北京一个婚庆公司的人求购好车,而且有无手续都可以。

这个帖子正符合吴强的心意,他立即打电话和对方取得了联系,表示自己手上有一辆奔驰车,自己急需脱手。买主询问这辆车的来源,吴强表示该车是走

私的拼装车,他开价10万人民币。对方非常感兴趣,很快约定好看车时间和地点。没多久,北京买主就坐飞机来到了南京,看到车子后非常中意,一番讨价还价之后,双方以8万5千元的价格成交。

谁料,心中窃喜的买主开着这辆车子回北京的时候,在高速公路路口被警方查获。警方也顺藤摸瓜抓到了连日来疯狂作案的别墅大盗吴强。日前,吴强因涉嫌盗窃罪,买主因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被江宁区检方提起公诉。(文中人物系化名)

通讯员 宁琴 快报记者 李梦雅

3个女儿不奔丧 被亡母墓碑“除名” 没“法”起诉,最终兄妹和解补刻上名字

崔菲菲与两个妹妹去给母亲上坟时,发现墓碑上只有大哥崔涛一个人的署名。崔菲菲立即就与两个妹妹去找墓地经营者理论,可对方说这是根据墓地购买者的要求刻的。于是她们去找大哥崔涛,大哥说这三个妹妹不孝,丧事自始至终都是他一个人在办,坚决不同意加妹妹们的名字。

围绕墓碑上的名,四兄妹争得面红耳赤,几乎对簿公堂,最后经平等协商,四个儿女的名字终于都刻上了母亲的墓碑。

母亲去世三姐妹却不回

崔涛的母亲生前一直跟他住,三个妹妹都已出嫁,可她们却很少回家,对母亲的事情也很少过问,所以大哥崔涛与三个妹妹们的关系不太好。母亲因病去世后,崔涛将母亲离世的消息告诉了妹妹,可三个妹妹却都推说有事,有的说现在在外地,有的则说在忙工作走不开,三个人竟然一个也没回,这让崔涛感到特别心寒。

怀着既悲伤又气愤的心情,崔涛忙里忙外,购买墓地、刻墓碑、举行葬礼等事宜都是他一个人在忙。崔涛觉得,三个妹妹实在是太过分,亲生母亲去世她们都不回家奔丧。于是,在陵园经营者问他兄弟姐妹几个,墓碑上要刻几个人的名字时,崔涛特地嘱咐说:“只刻上我一个人的就可以。”

扫墓时发现碑上没自己名字

不久,崔涛的大妹崔菲菲与两个小妹回家为母亲扫墓。因为不熟悉陵园的地形,她们在墓地找了许久才找到母亲的墓碑,可还没来得及祭拜母亲,崔菲菲就在坟前大喊起来:“怎么墓碑上的署名只有大哥一个人的名字没有我们三个呢?”她这一喊,两个妹妹也突然发现,墓碑上果真只有“崔涛”一个署名。

三姐妹都很生气,墓也不扫了,直接就去墓地经营者。“你们怎么回事,我母亲有我们兄妹四个孩子,你们怎么就在墓碑上只署我大哥的名字呢?”崔菲菲质问墓地经营者。可对方也觉得很

冤枉,他告诉三姐妹说,当时购买墓地、立碑的人都是崔涛,墓地方面也没权干涉客户在墓碑上刻几个人的名字。三姐妹要求墓地经营者在墓碑上再刻上她们三人的名字,被断然拒绝。

于是,崔菲菲带着妹妹去找大哥崔涛。可崔涛一见三个妹妹气势汹汹来质问,更不让步了,他指责妹妹们在母亲去世时丝毫不关心,没有尽儿女的孝心送别母亲最后一程,所以他坚决不同意在墓碑上增加名字。崔菲菲等一看问题没法解决,就跟大哥说“法庭上见”。

墓碑刻名是道德层面问题

崔菲菲三姐妹找到律师咨询,问墓碑上刻署名的问题应如何起诉。江苏丰亚律师事务所的马晓东律师接到案子时,认为这种事情实在少见,但他认为这没有合适的起诉理由,“这实际上不涉及法律层面,而主要是道德层面的问题。”马律师说,“这是家庭内部矛盾。根据风俗习惯,长辈死亡后,直系血亲的晚辈名字应该全部都刻在墓碑上,以表示孝敬和哀悼之情,可墓碑上署名是什么权利?这种权利如何定性?又如何保护呢?”马律师认为,目前并没有对墓碑署名的定性,但一般很少上升到法律层面。至于提起精神损害赔偿,也完全没有任何根据。

马律师不建议三姐妹与大哥对簿公堂,认为最好是通过平等协商的方式来解决。四兄妹是一母同胞,血浓于水的亲情还是无法割断的,最后双方和解,大哥崔涛同意将三个妹妹的名字刻上墓碑。(文中人物系化名) 快报记者 张瑜

您的别墅、大宅 “被设计”了吗?

——下周六宝莱纳将举办别墅大宅高档装修设计解析会

- 本报全城征集 150m² 以上户型的装修业主 100 名
- 报名前 50 户送设计费 1000 元,现场还有机会抽取名牌笔记本电脑
- ☎ 报名咨询热线: 51524806 85227201

100 名设计精英汇聚宝莱纳

3月27日,来自白加坡、德国、中国香港、中国台湾、广州、南京、上海等各地 100 多位精英设计大师将精彩亮相宝莱纳啤酒花园,为尊贵业主们全新演绎奢华设计不同流俗的设计风格,畅享顶级设计尊贵方案,展示数十套独具魅力的个性设计方案……

尊贵别墅如何不再“被设计”?

什么是别墅装修最值得关注的?什么样的别墅设计师能够很好的把主人的思想融合到设计中?装修过的业主都知道,别墅的装修要求是高标准、高品质的,它在设计、施工、选材、装饰品运用及环保等环节都是高标准、高要求的,也只有一些设计水平高、设计理念超前、设计经验丰富的设计师才有可能把别墅装修做好,让别墅的主人不再“被设计”。可以说别墅豪宅、高档家装不是一般设计师能够轻易驾驭的,因此我们别墅装修的业主们一定要对设计师的阅历、专业能力,设计理念等进行全方位的考验。

3月27日,一场别开生面的设计豪门盛宴将在宝莱纳(南京)啤酒花园盛大开幕。如果您拥有120m²以上的房屋,近期需要装修,需要设计,请一定不要错过这次机会!由现代快报牵头组织的高档家装设计品鉴会将是一场思想交流的机会,新的火花将在这里碰撞,新的典范将在这里被发掘。别墅、豪宅、大户型的装修朋友们,3月27日(周六)要是有空就带上您的房型图来宝莱纳啤酒花园吧,在这里,除了可以和设计大师们分享别墅家装的实践经验,共享别墅家装的秘诀,您还可以在一个高标准、轻松、惬意、舒适又通畅的交流氛围中和精英设计大师们一同演绎您的“墅后生活”。

此外,现场还吸引了不少高端装修材料商家、顶级别墅大宅配套产品前来助阵,为了在本次活动中有所“斩获”,纷纷推出力度超前的优惠、特款、特价限时供应……顶级施工团队与治理专家也来到现场接受业主咨询,提供顶级施工工艺标准与验收标准,为打造精英大宅、高档装修工程提供专业服务。

要是您周六有空的,不如带上房型图来宝莱纳啤酒花园,边喝咖啡边和设计大师们聊方案也是一种惬意的享受呢!

活动贴士

2010 别墅大宅精英风尚设计品鉴会

时间: 3月27日(周六)9:30—17:30
地点: 广州路123号宝莱纳啤酒花园(5号山北大门,苏宁环球正对面,地下停车场可免费停车)
乘车路线: 3路、13路、18路、29路、43路、48路、60路、68路、83路等
报名咨询热线: 51524806
友情提醒: 别墅、跃层、120m²以上大宅等尊贵业主可带房型图至现场领取精美礼品一份。
现场特价: 高档实木门并卫浴柜原价1.8万,现价6000元; 精英E高档地板原价320元/m²,现价120元/m²,更多心动优惠详见现场公告。